

省督查组来我区督查城市功能与品质提升工作

本报讯 记者吴柳报道:8月27日上午,省住建厅二级巡视员陈建蓉率督查组来我区督查城市功能与品质提升工作。市品质提升办主任江永录、区委常委谢华杰等陪同。

在越兴府双玺项目施工现场,督查组一行仔细查看了工地围挡、道路硬化、裸露土方覆盖、建筑垃圾清理等情况,听取了相关部门对工地标准化工作情况的汇报。陈建蓉认为该项目施工较为规范,并要求所有在建工地要

全面落实施工标准,确保“零污染”。

在丰溪水街,督查组一边听取情况介绍,一边沿街参观,查看了里弄小巷提升改造成果。希望我区坚持以创国卫为抓手,通过以点带面,统筹协调,推动里弄小巷有序改造提升,不断优化城市人居环境,提升群众幸福指数。

在凤尖小区,督查组详细了解了老旧小区提升改造的雨污管网建设、道路墙面改造等情况,

查看了小区改造前后的对比照片,对该小区改造成效表示肯定并要求,要严格管控,形成长效机制,引导群众参与,以共建促共享。

督查组认为我区在城市功能与品质提升工作上起步好、速度快、覆盖面广、成效明显,并对相关工作提出了意见和整改建议,希望我区进一步扫盲点、提品质、建机制,坚持不懈、久久为功,推动城市功能与品质再上新台阶,不断满足人民对美好生活的向往。

区十六届人大常委会第三十次会议召开

本报讯 郑功麒报道:8月26日上午,区十六届人大常委会第三十次会议召开。区人大常委会主任皮晓瑶主持会议。

区人大常委会副主任王华安、郑建平、郑明华、郑日贵、颜显高、俞柳君出席会议,副区长刘晓芳、区人民法院院长凌目新、区人民检察院检察长肖连华及区监察委员会负责同志列席会议。

会议审议并通过了关于确认许可对区十六届人大代表周顶

荣、杨启标采取刑事强制措施并暂停代表职务的决定(草案);会议听取审议了区政府关于2020年上半年国民经济和社会发展计划执行情况报告、区政府关于2019年区级决算和2020年上半年预算执行情况报告,批准2019年区级财政决算;会议还审议听取了区政府关于2019年区级预算执行情况和其他财政收支的审计工作报告、区人民法院关于两个“一站式”建设情况的报告、区人大常委

会执法检查组关于检查《上饶市农村居民住房建设管理条例》实施情况的报告。

会议还表决通过了有关人事事项。

列席会议的还有:区财政局、发改委、审计局、自然资源局等单位的主要负责同志;区纪委监委驻区人大机关纪检监察组负责同志;区人大各专委会、常委会办公室、各工委负责同志。

(上接1版)产品性能等情况。他强调,各项目负责单位要进一步树立担当意识,主动上门服务,在项目建设一线发现问题、解决问题,全力加快项目建设进度。企业要提前谋划,加紧落实设备采购、安装、调试工作,加快完成室内装修、厂区绿化、道路完善等基础设施建设,促进项目早日投入生产。

在裕丰菜市场改造、永丰大道白改黑等创卫项目现场,胡心田仔细查看了项目建设情况,并召集“五街一镇”党(工)委书记召开创卫项目现场会。他强调,创卫永远在路上,要把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,坚持创卫标准不下降、要求不放松,切实以创卫工作高标准倒逼工作体制机制完善,建立健全巩固创卫成果的长效机制,不断增进民生福祉。要合理配置保洁员和清扫设备,加大机扫力度,配齐快保力量,提高保洁效率与质量。要一如既往地做好深度保洁工作,确保路面、人行道、绿化带、房前屋后干干净净,清清爽爽。要加大车辆乱停乱放、占道经营、门前三包的整治力度,不断规范城市秩序。要统筹推进项目施工和卫生保洁,严格施工标准,规范工地管理。要强化时间意识,争分夺秒抢进度,全力以赴加快创卫项目的建设改造升级工作,确保年前完工。要严把质量关,树立精品意识,打造优质工程。

在霞峰自来水厂扩建和黑滑石综合开发项目现场,胡心田强调,要科学规划,合理开发,确保施工安全和质量优良。要积极协调、整合资源,为项目建设提供资金保障。要坚持因地制宜、实事求是的原则,完善规划设计方案,科学调整工艺布局。要统筹抓好项目建设和生态环保,努力实现各项工作协调推进。要在保证质量的前提下进一步加快进度,高起点施工、高标准建设,争取早日完工、早日见效。

“上饶好家风”宣讲活动走进广丰

本报讯 郑功麒报道:家风正,则民风淳;民风淳,则世风清。8月27日上午,由中共上饶市委宣传部主办,上饶市文明办、饶商联合总会、上饶市广播电视台联合承办的2020年“上饶市好家风”广丰区宣讲活动暨新时代文明实践活动在区文化馆梦想剧场举行。

活动围绕什么是家风家训、传承良好家风的重要意义以及如何传承良好的家

风家训等内容,通过现场访谈、家庭讲述、视频展播的形式,向大家分享了李翠英、吴和平、余明、王维汉“上饶好家风”的感人故事,深入浅出地阐述了家风家训在日常生活和工作中的体现,一个个既有情怀又有温度的最美家庭故事,传递出优良家风的强大正能量,传播了最美家庭中蕴含的美德元素和价值内涵,引发了现场200名干部群众深深共鸣和阵阵掌声。

通过此次宣讲活动,广大干部群众深刻认识到家风建设的重要性,纷纷表示,要在今后生活中,更加注重培养好家风、传承好家训,积极弘扬和践行社会主义核心价值观,不断加强自身素养提升,以实际行动带动身边附近的家庭,共同形成相亲相爱、和谐幸福的家庭文明新风尚,自觉做传承好家风好家训的践行者和推动者。



李英：桑榆未晚 老有担当

实习记者 俞扬祺



“疫情在前,村医向前。作为一名共产党员,在国家群众危难之时,我必须冲锋在最前线。”现已63岁的大南镇茭塘村乡村医生、党员李英如是说。今年疫情防控期间,李英用实际行动诠释了一名党员的初心与使命,用辛苦付出彰显了一名医者的责任与担当。

2020年初,新冠疫情突发,令人们猝不及防。由于农村信息传播相对不畅,使得村民对疫情认识不足、麻痹大意,防控

意识较弱。疫情关键时刻,针对部分村民防控意识薄弱情况,李英带领党员通过微信群、现场劝导等形式开展密集宣传,发动大家从思想上筑牢防疫安全网。

茭塘村经镇村干部前期调查摸排,共查出从湖北(武汉)返乡人员有8户共11人,并分散在村里各个角落。作为村医的李英凭着职业敏感性,她意识到了这次新型肺炎疫情的严重性。根据摸排到的从湖北返乡的人员,及其密切接触的人群,李英每天至少两次上门为监测对象监测体温,问询身体状况,并及时将信息向镇防控领导小组报告。

春节期间,正是大家阖家团圆的日子,李英却放弃与家人团聚,每天骑着一辆半旧的自行车,穿行于村里的各个角落。一件白大褂、一个医用口罩、一支温度计和一本体温登记册就是李英奋战在疫情一线的全部武器。

“毛某华,1月20日从武汉回来,上午

体温36.6℃,下午体温36.7℃,无异常……”。李英对村里几户监测户的情况了如指掌,确保若发现疑似病例能第一时间隔离治疗,防止疫情扩散。2月3日,大南镇的医学隔离点正式启用。面对如此危急的情况,李英又一次主动请缨,在体温测量工作之余去隔离点担任值班工作。她说:“党员就是要在关键时刻站出来!我是村里的村医,从医30多年了,我有医护经验,请组织上相信我。”在疫情防控期间,李英每天坚守在自己的岗位上,行走在乡间小路上,用坚定的脚步与信念,为遏制疫情蔓延奉献着光和热,为乡亲们拉起一道健康防线。

病毒无情,人有情。在疫情关键时刻,正是有像李英同志这样的无数基层工作者甘于奉献,紧急投入一线,才筑牢了疫情防控的安全堡垒,正是基层医务工作者无畏的身影,才换来了无数家庭的平安健康!

我区举行「精准扶贫 为爱领航」春蕾助学款发放活动

本报讯 记者柯柯报道:“扶一株春蕾,争一份春光;助一名女童,赢一片希望”。8月26日上午,广丰区2020年度“精准扶贫·为爱领航”春蕾助学款发放仪式在区人大11楼会议室举行。区委副书记齐忠有出席并讲话,区人大常委会副主任郑明华宣读表扬决定,副区长、区妇儿工委主任王斐主持会议。

齐忠有指出,实施“春蕾计划”的目的是帮助品学兼优、家庭贫困的女童、留守儿童、纯女户女孩、女高中生圆梦求学梦。多年来,区委、区政府高度重视妇女儿童事业的发展,全力支持区妇儿工委实施“春蕾计划”,引起了全社会的广泛参与和大力支持,取得了良好的工作成效,为春蕾女童送来了希望和温暖。

齐忠有要求,要坚持阳光透明。依照“资金募集透明、资金管理透明、资金使用透明”的原则,阳光运作、规范管理,主动接受公众的监督。要打造过硬队伍。广纳专业人才,增加新鲜血液,建设一支政治合格、作风过硬、爱岗敬业、诚实守信、团结合作的专兼职工作人员队伍。要常怀感恩之心。希望今天接受资助的孩子们珍惜来之不易的学习机会,克服困难、勤奋学习,用实际行动回报爱心、回报家乡、回报社会。

仪式上,我区实施“春蕾计划”先进单位代表有关领导作了发言;受助女童代表和女高中生代表领取了助学金,并分别作了感恩发言。于2018年以685分的优异成绩被清华大学录取的清华学子杨正也来到会场,与参加受助的大中小困难学生分享了自己的学习心得。区妇儿工委还为参与中高助学活动的爱心企业和爱心人士,颁发了“爱心使者”荣誉证书和先进单位奖牌等。

据悉,自今年春蕾计划实施以来,全区共接受捐款31.6万元,计划分三年发放资助款。今年共助力贫困女童200余人,女高中生10人,金额11.5万元。